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1. Sasszem, az indianfénok vasarra hajtotta 50 marhajat. A véasarban cserekereskedelmet tud
folytatni, mégpedig a kévetkez6 modokon: 5 marhajat el tudja cserélni 3 disznora és 5 kecskére.
Ha ad 1 marhat és 1 kecskét, akkor 2 disznot kap, illeve 3 disznoért és 3 kecskéért cserébe 2
marhéhoz juthat.

a) Mivel Sasszem el szeretne kezdeni kecskét és disznot is tenyészteni a marha mellett, ezért
ugy szeretne kereskedni, hogy mind a harom allatbdl legalabb 20-at vigyen haza. Megteheti
ezt?

b) Mutassatok meg, hogy eléfordulhat, hogy az indianfénok kevesebb mint 15 allattal tavozik
a Vasarrol.

2. Hany megoldasa van az n® — 2 = k! egyenletnek, ha n és k pozitiv egész szamok?
Megjegyzés: k! jeloli a k-ndl nem nagyobb pozitiv egész szdmok szorzatdt.

3. Adott egy O kozéppontu félkor. A félkor atmérGjének egy tetszGleges belsd pontja két részre
osztja az atmér6t. A két rész f6lé Oy és Oy kozéppontiu félkoroket rajzolunk az abra szerint.
Az A ponton atmend e egyenes a félkoroket tovabbi négy pontban metszi, ezek rendre B, C, D
és E. Mutassatok meg, hogy a BC' és DFE szakaszok egyenl6 hosszuak.

4. Az abran lathato 3 egység oldali szabalyos haromszogracs néhany mezéjét Karcsi pirosra
szinezte. Ezek utdn odaadta a racsot Piroskadnak, aki tovabbi mez6ket szinezett pirosra a
kovetkez6 modon: ha talalt egy 2 egység oldalu részharomszoget, ahol a 4 mez6bdl 3 mezd
piros, akkor a negyediket is pirosra szinezte. Egészen addig ismételte a szinezést, amig el nem
fogytak a megszinezhets mezsk.

a) Melyik az a legnagyobb egész N szam, melyre akarhogy is szinez be kezdetben Karcsi N
mez&t, Piroska még nem tudja kiszinezni az 0sszes kimaradt mez6t?

b) Melyik az a legkisebb M szam, melyre akarhogy is szinez ki Karcsi M mez6t, Piroska
biztosan ki tudja szinezni a teljes haromszoget?

c) Hatéarozzatok meg a fenti N és M értékeket n oldalu szabalyos haromszogracs esetén is.
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5. Az indianok misztikusnak tartjdk az olyan nemnegativ valos szamokbol allo xg, zq, xo, . ..
sorozatokat, melyekre zo < 2021, 2,41 = |z;]{x;} minden ¢ > 0 esetén, tovabba szerepel
a sorozatban 0-t6l kiilénboz6 egész szam. Hany olyan sorozat létezik, amelyet misztikusnak
tartanak az indianok?

Megjegyzés: x valds szdm esetén |x| jeloli a szam egészrészét, vagyis az x-nél nem nagyobb
legnagyobb egész szamot, {x} pedig a tortrészét, vagyis x — |x|-et.

6. Jaték: Egy indidnrezervatumban 10 totemoszlopot allitottak fel a bal oldali &bran lathato
haromszogracs szerint. Csendes Patak és Voros Ttz a kovetkezs jatékot szoktak itt jatszani:
felvaltva feszitenek ki koteleket két-két oszlop kozott, és minden kotél kifeszitésénél figyelnek
arra, hogy a kifeszitett kotél parhuzamos legyen a nagy haromszog egyik oldalaval, illetve a
kotél nem haladhat el olyan oszlop mellett, amelyet mar egy mésik kotél érint. Ezenkivil ha
a jelenleg kifeszitett kotél helyett annak egy egyenes vonali meghosszabbitasa is kifeszithetd
a fenti feltételek mellett, akkor azt kell kifesziteniiikk. Az veszit, amelyikGjiik mar nem tud a
szabalyoknak megfelelGen tobb kotelet kifesziteni.

Gydzzétek le a szervezdket kétszer eqymds utdn ebben a jatékban! Ti donthetitek el, hogy a kezdd
vagy a mdsodik jdtékos borébe szeretnétek bujni. A jobb oldali dbran eqy lehetséges jaték elsd
hdrom lépése ldthato. Eldoszor Csendes Patak kifesziti a kék kotelet, majd Vérds Tz a pirosat,
aztin Csendes Patak a zéldet.

Mindegyik megolddst kiilon lapra fridatok, amelyen szerepeljen a csapat neve, kategoridja, és a feladat
sorszdma. Mindegyik feladat olvashato és megfelelden indokolt megolddsa 12 pontot ér. Feladatonként
legfeljebb 4 extra pont is szerezhetd lényegesen kilonbizd mdsodik megolddssal vagy dltaldnositdssal.

A feladatok megolddsdra és bektildésére 210 perc dll rendelkezésetekre. A jatékra vald igényeitek leg-
késdbb a verseny 180-adik percéig jelezzétek! Jo versenyzést kivinnak:

a XIV. Diirer Verseny szervezoi



